



## RETIFICAÇÃO

A Coordenadora de Pós-Graduação da Faculdade de Ciências Farmacêuticas da Universidade Estadual de Campinas comunica a retificação do local das apresentações de projeto de pesquisa dos candidatos ao Mestrado em Ciências Farmacêuticas:

Onde se lê: Local: sala EB01  
Engenharia Básica — Rua João Pandiá Calógeras, 100, Cidade Universitária “Zeferino Vaz”

Leia-se: Sala de Reuniões da Faculdade de Ciências Farmacêuticas  
Setor 1 — Rua Candido Portinari, 200, Cidade Universitária “Zeferino Vaz”

Cidade Universitária “Zeferino Vaz”, 3 de dezembro de 2024.

**Profª Drª Alexandra Christine Helena Frankland Sawaya**  
Coordenadora de Pós-Graduação  
Faculdade de Ciências Farmacêuticas  
Universidade Estadual de Campinas

Documento assinado eletronicamente por Alexandra Christine Helena Frankland Sawaya, Coordenador de Pós-Graduação, em 03/12/2024, às 17:02 horas, conforme Art. 10 § 2º da MP 2.200/2001 e Art. 1º da Resolução GR 54/2017.

---



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:  
[sigad.unicamp.br/verifica](http://sigad.unicamp.br/verifica), informando o código verificador:  
**A3A6D4AE 62564F0B A8F0E12C CF122104**

